

Ženevski klub pravnikov
Poljanski nasip 2, 1000 Ljubljana
Matična številka: 4077504000
Davčna številka: 39391698

Kontakt: zenevski.klub@gmail.com
Spletna stran: <http://www.zenevski-klub.si>

Tekmovanja Prav(n)a rešitev 2024

Tekmovanje PRAV(N)A REŠITEV je vseslovensko pravno tekmovanje, ki enkrat letno poteka pod okriljem Ženevskega kluba. Tekmovalci tekmujejo v reševanju primerov s področja civilnega in gospodarskega prava, ki jih zastavijo izkušeni odvetniki, in najboljšim med njimi ponudi priložnost, da se dokažejo z delom v eni izmed najbolj uglednih slovenskih odvetniških pisarn. Prav(n)a rešitev tako predstavlja trden most med teoretičnim znanjem pridobljenim na Pravni fakulteti in prakso ter je zastavljena tako, da v kar največji meri udejanja načelo »iz teorije v prakso«.

Prav(n)a rešitev je namenjena študentom vseh slovenskih pravnih fakultet, ki se želijo preizkusiti v reševanju primerov s področja civilnega in gospodarskega prava. Na tekmovanje se lahko prijavijo ekipe sestavljene iz treh članov, običajno študentov tretjega ali četrtega letnika prve bolonjske stopnje, absolventov prve bolonjske stopnje ali študentov druge bolonjske stopnje. Posamezniki pa se žal ne morejo prijaviti na tekmovanje.

Prijavljene tekmovalne ekipe bodo v predtekmovanju prek elektronske pošte prejele primer, ki ga bodo morale rešiti in oddati prek elektronske pošte v določenem časovnem okviru. Ekipe, ki se bodo po mnenju ocenjevalcev, predstavnikov sodelujočih pisarn, v reševanju primera najboljše odrezale, si bodo priborile vstopnico za finalni del tekmovanja. V finalu bodo ekipe v reševanje ravno tako prejele primer, ki ga bodo reševale v petek, v soboto pa rešitve oddale v obliki memoranduma in jih ustno zagovarjale pred predstavniki odvetniške pisarne, ki je primer sestavila. Člani tekmovalne ekipe, ki bodo po oceni predstavnikov odvetniške pisarne (komisije) najboljše rešili primer in se najbolj izkazali v retoričnih veščinah ter veščinah argumentiranja, bodo za nagrado prejeli enomesečno plačano prakso v odvetniški pisarni. Primere za predtekmovanje in finalni del tekmovanja bodo sestavile sodelujoče odvetniške pisarne, v obeh primerih pa je naloga tekmovalcev pripraviti čim bolj domiselno, a pravno sprejemljivo rešitev.

Na Prav(n)i rešitvi redno sodelujejo največje in najuglednejše slovenske odvetniške pisarne. V preteklih letih so se tekmovanja udeleževale: Odvetniki Šelih & partnerji, Odvetniška družba Čeferin in partnerji, Kavčič, Bračun & partnerji, Odvetniška pisarna Jadek & Pensa, Odvetniška Družba Ilić & partnerji, Rojs, Peljhan, Prelesnik & partnerji, CMS Reich-Rohrwig Hainz, Schoenherr Slovenia, Ulčar & partnerji in Avbreht, Zajc & partnerji, Odvetniška pisarna Miro Senica in odvetniki.

Potek tekmovanja Prav(n)a rešitev 2024

22. 3.	Predtekmovanje (ekipe prejmejo primer, ki ga bodo morale rešiti in oddati prek elektronske pošte v določenem časovnem okvirju).
23. 3. – 2. 4.	Pregled rešitev primerov s predtekmovanja s strani ocenjevalcev.
3. 4.	Razglasitev ekip, ki napredujejo v finale.
5. 4.	Uradni začetek finala s predstavitvijo sodelujočih odvetniških pisarn, dodelitev ekip odvetniškim pisarnam z žrebom in posredovanje finalnega primera - (<i>V prostorih PF LJ</i>).
6. 4.	Posredovanje finalnih nalog organizacijskemu odboru, ustni zagovori pred komisijo, ki jo sestavljajo predstavniki odvetniške pisarne - (<i>Na sedežu odvetniške pisarne</i>). Zaključna slovesnost z razglasitvijo zmagovalcev in podelitvijo nagrad ter večerno druženje (<i>lokal v središču Ljubljane</i>).